

Poznámky individuálnej účtovnej závierky k 31. decembru 2014

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:

Brock Metals s.r.o.
Vstupný areál U.S.Steel
044 54 Košice

Spoločnosť Brock Metals s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená dňa 16. októbra 2000 a do obchodného registra bola zapísaná dňa 13. novembra 2000 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel s.r.o., vložka 22872/B). V súčasnosti je Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I, oddiel s.r.o., vložka 14604/V. Podnikateľskú činnosť začala vykonávať v roku 2003, v mesiaci október 2003 uviedla do prevádzky zlievarenskú linku na výrobu zinkových zliatin.

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

- zlievarenská výroba – výroba zliatin na báze zinku, prepracovanie dodávaného šrotu do zinkových zliatin a
- súvisiace služby s výrobou, nákup náhradných dielov a ostatného materiálu a predaj zlievarenských produktov.

V roku 2014 účtovná jednotka predávala svoje produkty zákazníkom na území Slovenskej republiky a poskytovala výrobné služby firmám na území Slovenskej republiky, v členských krajinách Európskej únie (Slovinsko, Rakúsko, Česká republika, Maďarská republika, Poľsko, Nemecko, Taliansko) a ostatných krajinách sveta ako Singapur a Srbsko. V rámci poskytovania výrobných služieb sa jednalo o prepracovanie zinkového odpadu dodaného zákazníkmi v ich vlastníctve.

V percentuálnom vyjadrení tržby za pretavený cudzí materiál predstavovali na celkovom objeme tržieb 0,42 % (účtované na účte 602).

Spoločnosť nakupovala materiál pre hutnícku výrobu prevažne z krajín Európskej únie a na území Slovenskej republiky.

3. Počet zamestnancov

Názov položky	2014	2013
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	20,0	22,9
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	20	21
<i>z toho: počet vedúcich zamestnancov</i>	4	4

Evidenčný počet zamestnancov vo fyzických osobách Spoločnosti k 31. decembru 2014 bol 20 (zamestnanci v pracovnom pomere uzatvorenom riadnymi pracovnými zmluvami).

Na dohodu o vykonaní práce v priebehu účtovného obdobia bol zamestnaný jeden zamestnanec, k 31. decembru 2014 neboli zamestnaní žiadni zamestnanci na dohodu o vykonaní práce, rovnako ani zamestnanci na kratší pracovný úväzok.

Spoločnosť mala dočasne pridelených šiestich zamestnancov z personálnej agentúry.

4. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014.

Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely akéhokoľvek špecifického používateľa, ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti 5. mája 2014.

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 spolu so správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2013 a výročnou správou a dodatkom správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou bola uložená do registra účtovných závierok dňa 18. marca 2014 a 23. mája 2014.

8. Schválenie audítora

Valné zhromaždenie 24. júla 2014 schválilo spoločnosť PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014.

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Konatelia: Ing. Pavel Urbán
Martin Mueller- Roemheld

Prokuristi: Ing. Pavel Urbán
Ing. Eva Kučírková

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Spoločníci	Podiel na základnom imaní		Hlasovacie práva v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na základnom imaní v %
	v eurách	v %		
Brock Metals Holding Austria GmbH	6 639	100	100	-
Spolu	6 639	100	100	-

K 31. decembru 2014 nenastala zmena spoločníka a nebolo zvýšené základné imanie.

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU

Spoločnosť je súčasťou konsolidovaného celku.

Materskou spoločnosťou Brock Metals Holding Austria GmbH je MFC Holding Austria GmbH, Viedeň (100 %), ktorú vlastní Garda Investments Corp., British Virgin Island s podielom 95,5% a M Financial Corp., Barbados s podielom 4,5 %.

M Financial Corp vlastní 100 % podiel v spoločnosti Garda Investments Corp.

Spoločnosťou, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu konsolidovanú skupinu je MFC Industrial Ltd., Vancouver, British Columbia, Canada. Konsolidovaná účtovná závierka je publikovaná cez U.S. Securities a Exchange Commission (SEC).

E. INFORMÁCIE O POUŽITÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH**(a) Výhodiská pre zostavenie účtovnej závierky - predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti Spoločnosti (going concern)**

Účtovná závierka za rok 2014 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania vo svojej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

K 31. decembru 2014 spoločnosť vykazuje záporné vlastné imanie a súčasne k tomuto dátumu krátkodobé záväzky vo výške 2 775 225 EUR (vrátane krátkodobého záväzku voči podnikom v skupine vo výške 2 500 000 EUR) prevyšujú krátkodobý majetok spoločnosti vo výške 2 168 475 EUR. Spoločnosť za rok 2014 vykázala zisk a je závislá na financovaní od spriaznených osôb. Navyše viac ako polovica predaja je realizovaná so spoločnosťami v rámci konsolidovaného celku. Spoločnosť nezískala písomné potvrdenie ohľadne podpory pri financovaní spoločnosti.

Vedenie spoločnosti zmenou obchodnej stratégie a racionalizačnými opatreniami plánuje znížiť jednotkové náklady a zvýšiť výnosy. Schopnosť nepretržitého pokračovania v spoločnosti je neistá a závisí od úspešnej implementácie podnikateľského zámeru a pokračujúcej podpory od materskej spoločnosti a ostatných spoločností konsolidovaného celku. Spoločnosť neuskutočnila v nadväznosti na túto skutočnosť žiadne úpravy v ocenení a vykazovaní majetku a záväzkov k 31. decembru 2014.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli spoločnosťou konzistentne aplikované počas celého účtovného obdobia.

K zmenám účtovných zásad a účtovných metód v rámci účtovného obdobia nedošlo.

V účtovnom období 2014 spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa vykazuje v obstarávacích cenách znížených o oprávky. Obstarávacia cena zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. Sú to projektové práce, zabezpečenie kolaudačného konania, clo, dopravné, montážne práce, poisťné a technické zhodnotenie.

Za náklady súvisiace s obstaraním dlhodobého majetku sa nepovažujú penále, pokuty, úroky z omeškania alebo iné sankcie zo zmluvných vzťahov, náklady na prípravu zamestnancov pre prevádzku, náklady na opravy a udržiavanie dlhodobého hmotného majetku, úroky z úverov, realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo na inú činnosť. *Spoločnosť dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou nemá a v roku 2014 obstarala dlhodobý hmotný majetok.*

Dlhodobý nehmotný majetok spoločnosť oceňuje obstarávacou cenou. *Spoločnosť v roku 2014 neobstarala žiaden dlhodobý nehmotný majetok kúpou ani vlastnou činnosťou.*

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo po uvedení do používania (účtuje sa priamo do nákladov), resp. sa rozlišuje a nákladovo účtuje v priebehu účtovného obdobia postupne, čo má súvis s prehľadmi, ktoré vyžaduje materská spoločnosť. Účtovná jednotka rozhodla v minulosti aj o odpisovaní niektorého drobného dlhodobého hmotného majetku, ktorého

obstarávacia cena bola nižšia ako 1 700 EUR, a ktorého životnosť posúdila na dobu dlhšiu ako jeden rok (najmenej však 13 mesiacov).

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba
Stroje, prístroje a zariadenia	4 až 10 rokov	lineárna	¼ - 1/10
Dopravné prostriedky	4 až 6 rokov	lineárna	¼ - 1/6
Iný dlhodobý majetok	najmenej 13 mesiacov	lineárna	1/počet mesiacov odpisovania
Drobný dlhodobý hmotný majetok	rôzna	jednorazový odpis	

Spoločnosť nevlastní majetok obstaraný v privatizácii.

Opravné položky k majetku tvorené neboli.

(c) Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. *Spoločnosť o cenných papieroch a podieloch neúčtovala.*

(d) Zásoby

Spoločnosť nakupovala tieto druhy materiálu do zásob:

- zinok, hliník, meď, horčík, zinkový odpad,
- polyesterovú viazaciú pásku, vrecia na skladovanie trosky, drevené palety na uloženie balíkov zinkových zliatin,
- náhradné diely,
- ochranné pracovné prostriedky a pomôcky pre zamestnancov vo výrobe,
- pitné nápoje v rámci ochranného pitného režimu pre zamestnancov pracujúcich v prevádzke s vysokými pracovnými teplotami.

Pri účtovaní zásob sa uplatňoval spôsob A účtovania zásob. Spoločnosť používala kalkulačný účet 111 – obstaranie zásob, ktorý je analyticky členený podľa jednotlivých druhov nakupovaných materiálov; na účet zinku, hliníka, meď, horčíka, náhradných dielov, ochranných pracovných prostriedkov a pomôcok, drevených paliet a vrec na uskladnenie trosky, nápojov nakupovaných v rámci pitného režimu a ďalších. Nakupované zásoby sa oceňovali obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním, ktoré sa pri príjme na sklad rozpočítavali na jednotku obstarávanej zásoby.

Pri vyskladnení zásob sa používala metóda FIFO. Zásoby zinku (nespotrebovaný zinok a obsah zinku v zliatine) boli precenené LME cenou platnou k poslednému dňu roka na LME burze a priemernou prémie, keďže Spoločnosť vykonáva zabezpečenie objektívnej hodnoty zinku cez finančné nástroje.

Zásoby sú poistené cez poisťováciu spoločnosť UNIQA na hodnotu 1 milión EUR.

Spoločnosť netvorila opravné položky k zásobám.

(e) Zákazková výroba

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky. *O zákazkovej výrobe Spoločnosť neúčtovala.*

(f) Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa nerealizovali. *Dôvod na vytvorenie opravných položiek k neuhradeným pohľadávkam k 31.decembru 2014 nebol.*

(g) Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. *Spoločnosť netvorila opravné položky k peňažným prostriedkom a ceninám.*

(h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(i) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na farchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebných rezerv alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Spoločnosť vytvorila rezervy na nevyčerpanú dovolenku zamestnancov, audit a na nevyfakturované dodávky.

(j) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. *Záväzky nadobudnuté prevzatím sa nerealizovali.*

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

(k) Daň z príjmov a odložené dane

Splatná daň z príjmov je vo výške 22% daňového základu, ktorý je stanovený úpravou účtovného výsledku hospodárenia o položky zvyšujúce a znižujúce základ dane.

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Spoločnosť vypočítala odložené dane z dočasných rozdielov medzi účtovnou hodnotou odpisovaného majetku a jeho daňovou základňou a z LME zabezpečovacích pozícií účtovaných na účte 414.

(l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(m) Prenájom (lízing)

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájmovej zmluvy s dojednaním práva kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje jeho nájomca, nie vlastník.

Spoločnosť nemá prenajatý majetok formou finančného prenájmu.

(n) Deriváty

Spoločnosť aplikuje účtovanie o zabezpečení od 1. januára 2008. Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Zabezpečovacie deriváty, ktoré súvisia so zabezpečenými nástrojmi účtovanými v súvahe (zásoby zinku), sú účtované oproti účtu nákladov a výnosov. Zabezpečovacie nástroje súvisiace so zabezpečenými nástrojmi nevykázanými v súvahe (zákaznícke objednávky, nákupné objednávky, predpokladaný nákup zásob) sa účtujú voči účtu 414 vo vlastnom imaní.

Zrealizované zabezpečené derivátové transakcie, ktoré súvisia so zabezpečenými nástrojmi neúčtovanými v súvahe, ktoré sa realizujú v nasledujúcom účtovnom období, sú ku konci roka účtované na účet nákladov budúcich období (prípade výnosov budúcich období) a do nákladového účtu (výnosového účtu) a sú rozpustené v účtovnom období, kedy nastane realizácia zabezpečeného nástroja.

Zásoby zinku nakúpené od dodávateľov, ktoré sú zabezpečeným nástrojom v súlade s § 16 ods. 19 postupov účtovania, boli ocenené reálnou cenou LME.

Zrealizované (uhradené) deriváty sa účtujú oproti účtu nákladov a výnosov.

(o) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, u ktorého sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

(p) Výnosy

Tržby za vlastné výkony, tovar a materiál neobsahujú daň z pridanej hodnoty.

Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviazala dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového miesta.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby skutočne poskytnuté. Vzhľadom na špecifiká vyplývajúce z podstaty technologického procesu prepracovania cudzieho materiálu do zliatin, nevzniká stav rozpracovanosti danej služby.

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú.

(q) Porovnateľné údaje

Niektoré údaje za predošlé účtovné obdobie boli pozmenené pre ich lepšiu porovnateľnosť s údajmi uvedenými v bežnom účtovnom období. Zmena v prezentácii porovnateľných údajov nemala dopad na celkovú výšku aktív, vlastného imania a výsledku hospodárenia v predchádzajúcom období.

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

1.1. Pohyby na účtoch dlhodobého nehmotného majetku, oprávok, opravných položiek a zostatkovej hodnoty

31. december 2014

Riadok súvahy	Aktivované náklady na vývoj 004	Softvér 005	Ocenené práva 006	Goodwill 007	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 008	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok 009	Poskytnuté preddavky 010	Celkom 003
Prvotné ocenenie								
K 1. januára 2014	-	77 282	-	-	-	-	-	77 282
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2014	-	77 282	-	-	-	-	-	77 282
Oprávky								
K 1. januára 2014	-	77 282	-	-	-	-	-	77 282
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2014	-	77 282	-	-	-	-	-	77 282
Opravná položka								
K 1. januára 2014	-	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2014	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota								
K 1. januára 2014	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2014	-	-	-	-	-	-	-	-

31. december 2013

Riadok súvahy	Aktivované náklady na vývoj 004	Softvér 005	Ocenené práva 006	Goodwill 007	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 008	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok 009	Poskytnuté preddavky 010	Celkom 003
Prvotné ocenenie								
K 1. januára 2013	-	77 282	-	-	-	-	-	77 282
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2013	-	77 282	-	-	-	-	-	77 282
Oprávky								
K 1. januára 2013	-	61 695	-	-	-	-	-	61 695
Prírastky	-	15 587	-	-	-	-	-	15 587
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2013	-	77 282	-	-	-	-	-	77 282
Opravná položka								
K 1. januára 2013	-	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2013	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota								
K 1. januára 2013	-	15 587	-	-	-	-	-	15 587
K 31. decembru 2013	-	-	-	-	-	-	-	-

Brock Metals s.r.o.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 5 8 0 0 0 1 1

DIČ 2 0 2 0 2 8 1 2 6 3

1.2. Pohyby na účtoch dlhodobého hmotného majetku, oprávok, opravných položiek a zostatkovej hodnoty

31. december 2014

	<i>Pozemky</i>	<i>Stavby</i>	<i>Samostatné hmuteľné veci a súbory hmateľných vecí</i>	<i>Pestovateľské celky trvalých porastov</i>	<i>Základné stádo a ťažné zvieratá</i>	<i>Ostatný dlhodobý hmotný majetok</i>	<i>Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok</i>	<i>Poskytnuté predčlánky</i>	<i>Celkom</i>
<i>Riadok súvahy</i>	<i>012</i>	<i>013</i>	<i>014</i>	<i>015</i>	<i>016</i>	<i>017</i>	<i>018</i>	<i>019</i>	<i>011</i>
Prvotné ocenenie									
K 1. januára 2014	-	-	1 220 299	-	-	34 255	-	-	1 254 554
Prírastky	-	-	-	-	-	-	81 833	-	81 833
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	76 733	-	-	-	-76 733	-	-
K 31. decembri 2014	-	-	1 297 032	-	-	34 255	5 100	-	1 336 387
Oprávky									
K 1. januára 2014	-	-	1 029 029	-	-	31 140	-	-	1 060 169
Prírastky	-	-	69 944	-	-	456	-	-	70 400
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembri 2014	-	-	1 098 973	-	-	31 596	-	-	1 130 569
Opravná položka									
K 1. januára 2014	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembri 2014	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota									
K 1. januára 2014	-	-	191 270	-	-	3 115	-	-	194 385
K 31. decembri 2014	-	-	198 059	-	-	2 659	5 100	-	205 818

Brock Metals s.r.o.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 5 8 0 0 0 1 1

DIČ 2 0 2 0 2 8 1 2 6 3

31. december 2013

Riadok súvahy	Samostatné										Celkom
	Pozemky 012	Stavby 013	Imotel'ne veci a súbory hnuteľných vecí 014	Pestovateľské celky trvalých porastov 015	Základné stádo a tr'ávné zvieratá 016	Ostatný dlhodobý hmotný majetok 017	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok 018	Poskytnuté predčlasky 019	011		
Prvotné ocenenie											
K 1. januáru 2013	-	-	1 212 009	-	-	34 255	-	-	-	-	1 246 264
Prírastky	-	-	-	-	-	-	8 290	-	-	-	8 290
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	8 290	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembri 2013	-	-	1 220 299	-	-	34 255	-	-	-	-	1 254 554
Opravy											
K 1. januáru 2013	-	-	925 782	-	-	29 551	-	-	-	-	955 333
Prírastky	-	-	103 247	-	-	1 589	-	-	-	-	104 836
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembri 2013	-	-	1 029 029	-	-	31 140	-	-	-	-	1 060 169
Opravná položka											
K 1. januáru 2013	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembri 2013	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota											
K 1. januáru 2013	-	-	286 227	-	-	4 704	-	-	-	-	290 931
K 31. decembri 2013	-	-	191 270	-	-	3 115	-	-	-	-	194 385

Spoločnosť má majetok poistený na všetky riziká. Poistná zmluva je v správe poisťovne UNIQA v hodnote 4 995 tisíc EUR.

Celkovo je poistený nasledujúci majetok:

- súbor budov,
- súbor strojov,
- súbor zásob.

Prehľad o dlhodobom majetku, na ktorý je zriadené záložné právo, alebo pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať – *nebolo zriadené záložné právo na žiadny dlhodobý hmotný majetok.*

Prehľad o dlhodobom majetku, pri ktorom vlastnícke práva nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovacom prevode právne, alebo ktorý užíva účtovná jednotka na základe zmluvy o výpožičke - *takýto majetok Spoločnosť nevlastní.*

Prehľad o dlhodobom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané vkladom do katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia účtovnej závierky a táto ho užíva – *takýto majetok Spoločnosť nevlastní.*

Charakteristika goodwillu – *Spoločnosť neúčtuje o goodwill.*

Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 – žiadne opravné položky k dlhodobému hmotnému majetku neboli vytvorené, nakoľko na základe fyzickej inventúry a obhliadky používaného majetku nevyplynulo žiadne trvalé zníženie hodnoty z dôvodu používania majetku a prostriedkov.

Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom účtovnom období – *Spoločnosť nevyvíjala výskumnú a vývojovú činnosť.*

2. Dlhodobý finančný majetok

Dlhodobý finančný majetok Spoločnosť nemá.

3. Zásoby

Nespotrebovaná zásoba zinku bola precenená vo výške 1 406,15 EUR a obsah zinku v nepredanej zliatine vo výške 2 232,10 EUR.

Pre precenenie materiálu a obsahu zinku v zliatine bola použitá cena LME platná k 31. decembru 2014.

Prehľad o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo, alebo pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať – *Spoločnosť nemá zriadené záložné právo na žiadne zásoby.*

Informácie o opravných položkách k zásobám – *Spoločnosť nemala dôvod účtovať o opravných položkách k zásobám uvedeným v nasledujúcom prehľade.*

<i>Prehľad nespotrebovaných zásob účtovaných na účte 112</i>	<i>Stav zásob k 31. decembru 2014</i>
Náhradné diely	40 248
Ochranné pracovné potreby a pomôcky	0
Vrecia na trosku	0
Materiál hliník	58 586
Materiál meď	92 237
Materiál horčík	2 168
Materiál bizmut	517
Materiál nikel	205
Materiál zinok	334 004
Precenenie materiálu	1 215
Materiál zinková troska	17 853
Precenenie materiálu	191
Celkom zásoby	547 224

<i>Hodnota zásob zliatin na účte 123</i>	<i>Stav zásob k 31. decembru 2014</i>
Zliatiny zinku	494 563
Precenenie zliatin (obsah zinku)	2 232
Celkom zásoby	496 795

4. Pohľadávky

4.1. Veková štruktúra pohľadávok

31. december 2014

<i>Položka</i>	<i>Splatnosť</i>		<i>Pohľadávky spolu</i>
	<i>v lehote splatnosti</i>	<i>po lehote splatnosti</i>	
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	13 871	5 550	19 421
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	464 629	-	464 629
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Sociálne poistenie	-	-	-
Daňové pohľadávky a dotácie	517 267	-	517 267
Iné pohľadávky - pohľadávky z derivátových operácií	110 855	-	110 855
Spolu krátkodobé pohľadávky	1 106 622	5 550	1 112 172

31. december 2013

<i>Položka</i>	<i>Splatnosť</i>		<i>Celkom</i>
	<i>v lehote splatnosti</i>	<i>po lehote splatnosti</i>	
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	-	6 819	6 819
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	2 570	-	2 570
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	425 103	-	425 103
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Sociálne poistenie	-	-	-
Daňové pohľadávky a dotácie	159 508	-	159 508
Iné pohľadávky - pohľadávky z derivátových operácií	45 068	-	45 068
Spolu krátkodobé pohľadávky	632 249	6 819	639 068

4.2. Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti

<i>Položka</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku		
Pohľadávky v lehote splatnosti	13 871	2 570
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	5 550	6 819
Spolu krátkodobé pohľadávky z obchodného styku	19 421	9 389

Opravné položky k pohľadávkam – Spoločnosť netvorila opravné položky k pohľadávkam na r.54 súvahy.

Bežná lehota splatnosti pohľadávok je 7 dní.

Pohľadávky zabezpečené záložným právom, alebo inou formou zabezpečenia. *Takéto pohľadávky Spoločnosť neeviduje.*

Pohľadávky, pri ktorých má spoločnosť obmedzené právo nakladať s nimi. *Takéto pohľadávky Spoločnosť neeviduje.*

4.2.a) Daňové pohľadávky účtované na účte 343

<i>Text</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Daň z pridanej hodnoty (nadmerný daňový odpočet)	517 267	159 508

4.2.b) Pohľadávky z derivátových operácií

<i>Text</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Precenenie LME otvorených pozícií 2013		42 681
Precenenie LME otvorených pozícií 2014	108 637	
Celkom účet 373	108 637	42 681
Zostatok účtu na uzatvorenie LME pozícií s brokermi (vykázaný ako krátkodobá pohľadávka)	4 468	4 637
Celkom účet 378	4 468	4 637
<i>Opravná položka k pohľadávke na účte 378</i>	<i>(2 250)</i>	<i>(2 250)</i>
Riadok 64 súvahy celkom	110 855	45 068

Opravná položka vo výške 50% bola vytvorená k pohľadávke 4 500 EUR voči brokerovi MF Global, splatnej 31.októbra 2011. K 31. decembru 2013 je pohľadávka otvorená v celej sume. Opravná položka sa nemenila v roku 2014.

4.2.c) Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Krátkodobá finančná výpomoc poskytnutá v rámci konsolidovaného celku je uvedená v nasledujúcom prehľade:

<i>Text</i>	<i>Stav k 31. decembru 2014 v EUR</i>	<i>Stav k 31. decembru 2013 v EUR</i>
MFC Commodities GmbH krátkodobá finančná výpomoc	464 629	427 673

5. Odložená daňová pohľadávka/ Odložený daňový záväzok

<i>Položka</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou: <i>odpočítateľné</i>	74 770	90 380
<i>zdaniteľné</i>		
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou: <i>odpočítateľné</i>	-	-
<i>zdaniteľné</i>	115 332	49 347
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	749 796	1 139 695
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty	-	-
Sadzba dane z príjmov (v %)	22	22
Odložená daňová pohľadávka	164 955	259 760
Uplatnená daňová pohľadávka:	-	9 028
<i>zaučtovaná ako zníženie nákladov</i>		1 114
<i>zaučtovaná do vlastného imania</i>	-	8 158
Odložený daňový záväzok	8 924	-
Zmena odloženého daňového záväzku:	17 952	
<i>zaučtovaná ako náklad</i>	3 434	-
<i>zaučtovaná do vlastného imania</i>	14 518	-

Spoločnosti vznikla odložená daň za rok 2014 z nasledujúcich dôvodov:

- odložená daňová pohľadávka z rozdielu medzi účtovnou a daňovou zostatkovou hodnotou dlhodobého majetku vo výške 74 770 EUR x 22% = 16 449 EUR a
- odložený daňový záväzok z derivátových transakcií vo výške 115 332 EUR x 22% = 25 373 EUR.

Celkový výsledok predstavuje odložený daňový záväzok k 31. decembru 2014 vo výške 8 924 EUR (r.117 súvahy).

6. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a ceniny (stravovacie poukážky). Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. Spoločnosť nemá zriadený žiaden termínovaný vklad.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

Názov položky	2014	2013
Pokladnica	422	73
Ceniny – stravovacie poukážky	1 719	3 111
Bankové účty bežné	10 143	46 409
Peniaze na ceste	-	-
Spolu	12 284	49 593

Spoločnosť nemá žiadny krátkodobý majetok, na ktorý by bolo zriadené záložné právo.

7. Krátkodobý finančný majetok

Takýto majetok Spoločnosť nemá.

8. Časové rozlíšenie

Opis položky časového rozlíšenia	Riadok súvahy	31. december 2014	31. december 2013
Náklady budúcich období dlhodobé	75	-	-
Náklady budúcich období krátkodobé,	76	3 237	2 696
z toho:			
poistná zmluva na poistenie majetku		1 344	1 344
ostatné		1 893	1 352
Príjmy budúcich období dlhodobé	77	-	-
Príjmy budúcich období krátkodobé	78	-	-
Časové rozlíšenie súčet	74	3 237	2 696

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY**1. Vlastné imanie**

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P.

2. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

31. december 2014

Položka	Stav k 1. 1. 2014	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav k 31. 12. 2014
Dlhodobé rezervy					
Dlhodobé zákonné rezervy	-	-	-	-	-
Ostatné dlhodobé rezervy	-	-	-	-	-
Krátkodobé rezervy					
Krátkodobé zákonné rezervy	32 293	44 157	38 238	2 404	35 908
z toho:					
náhrady miezd za dovolenku	13 343	16 251	12 109	1 234	16 251
sociálne zabezpečenie k náhradám	4 697	5 720	4 262	435	5 720
rezerva na audit	14 353	22 186	21 867	735	13 937
Ostatné krátkodobé rezervy	2 957	135	2 939	18	135
z toho:					
rezerva na nevyfakturované dodávky	2 957	135	2 939	18	135

Rezerva na nevyfakturované dodávky bola vytvorená na telekomunikačné poplatky vzťahujúce sa k mesiacu december 2014.

Prehľad o rezervách za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

31. december 2013

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2013</i>	<i>Tvorba</i>	<i>Použitie</i>	<i>Zrušenie</i>	<i>Stav k 31. 12. 2013</i>
<i>Dlhodobé rezervy</i>					
Dlhodobé zákonné rezervy	-	-	-	-	-
Ostatné dlhodobé rezervy	-	-	-	-	-
<i>Krátkodobé rezervy</i>					
Krátkodobé zákonné rezervy	31 455	40 540	35 237	4 365	32 393
<i>z toho:</i>					
<i>náhrady miezd za dovolenku</i>	13 104	13 343	10 018	3 086	13 343
<i>sociálne zabezpečenie k náhradám</i>	4 614	4 697	3 527	1 087	4 697
<i>rezerva na audit</i>	13 737	22 500	21 692	192	14 353
Ostatné krátkodobé rezervy	2 925	2 957	2 925	-	2 957
<i>z toho:</i>					
<i>rezerva na nevyfakturované dodávky</i>	2 925	2 957	2 925	-	2 957

3. Závazky

3.1. Závazky podľa zostatkovej doby splatnosti

<i>Položka</i>	<i>Riadok</i>	<i>Spolu k 31. 12. 2014</i>	<i>Spolu k 31. 12. 2013</i>
<i>Krátkodobé záväzky:</i>			
Záväzky po lehote splatnosti		-	1 920
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane		2 775 225	2 700 279
Krátkodobé záväzky spolu	122	2 775 225	2 702 199
<i>Dlhodobé záväzky:</i>			
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov		449	153
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov		-	-
Dlhodobé záväzky spolu	114	449	153

Spoločnosť uplatňuje pravidlá, podľa ktorých sa záväzky splácajú v lehote splatnosti.

Súčasťou vekovej štruktúry záväzkov nie je odložený daňový záväzok (účet 481). Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti F.5.

Žiadne záväzky nie sú kryté záložným právom. Spoločnosť nemá záväzky z finančného prenájmu.

3.1.a) Záväzky z obchodného styku účtované na účte 321 - Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

<i>Text</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
- nezaplatené záväzky pred skončením splatnosti	154 052	165 085
- po splatnosti do 30 dní	-	1 920
- po splatnosti viac ako 360 dní	-	-
Spolu	154 052	167 005

3.1.b) Prijaté preddavky účtované na účte 324:

<i>Text</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
- prijaté preddavky za zliatiny od zákazníka ISD Dunaferr	158	-
Spolu	158	-

3.1.c) Nevyfakturované dodávky účtované na účte 326:

Spoločnosť eviduje nevyfakturované dodávky k 31. decembru 2014, ktoré sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

<i>Text</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Nevyfakturované dodávky celkom	6 745	157
- obchodná provízia za predaj zliatin zákazníkom do Nemecka	3 439	-
- preprava zliatin k zákazníkom	3 040	-
- operatívny prenájom za osobné motorové vozidlo	266	-
- telekomunikačné služby za december	-	157

3.1.d) Ďalšie záväzky účtované na účte 379:

<i>Text</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Celkom účet 379	1 672	1 500
- nákupy platené kreditnými kartami	1 572	1 300
- exekučné príkazy zamestnanci	100	200
- ostatné záväzky	-	-

Záväzok voči Tatra banke (zostatky na kreditných platobných kartách) v sume 1 572 EUR je účtovaný na r. 139 súvahy ako bežné bankové úvery.

3.1.e) Záväzky vo vzťahu k zamestnancom, inštitúciám sociálneho zabezpečenia a zdravotného poistenia, daňovému úradu účtované na účtoch 331, 333, 336, 341 a 342

<i>Text</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Mzdy zamestnancov za december	21 357	19 115
Záväzky zo sociálneho zabezpečenia v tom:	13 866	12 804
- sociálna poisťovňa odvod poistného za december	9 873	9 116
- zdravotné poisťovne odvod poistného za december	3 993	3 688
Záväzok voči daňovému úradu, v tom:	78 947	2 918
- splatná daň z príjmov	75 537	-
- daň z miezd za december	3 410	2 918

4. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Začiatkový stav sociálneho fondu	153	817
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	1 768	1 734
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	-	-
Ostatná tvorba sociálneho fondu	-	-
Tvorba sociálneho fondu celkom	1 768	1 734
Čerpanie sociálneho fondu	1 472	2 398
Konečný zostatok sociálneho fondu	449	153

Sociálny fond sa tvorí v súlade so zákonom č. 152/1994 Z.z. o sociálnom fonde na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne a iné potreby zamestnancov, v roku 2014 na príspevok na stravovanie.

Použitie sociálneho fondu v % vyjadrení:

- na príspevok na stravovanie **83,26 %** zo sociálneho fondu vytvoreného v roku 2014.

5. Časové rozlíšenie

Text	2014	2013
Výdavky budúcich období spolu	97	168
V tom:		
- bankové poplatky CreditAnstalt za december, zaplatené v januári nasledujúceho roka	97	168
Výnosy budúcich období spolu	6 743	0
V tom:		
- ostatné	6 743	0

6. Pôžičky a krátkodobé finančné výpomoci

Položka	Mena	Úrok p. a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 31. decembru 2014	Suma istiny v príslušnej mene k 31. decembru 2013
Krátkodobé pôžičky	EUR	3 mesačný EURIBOR +2 % p.a.	12/2015	2 500 000	2 500 000

Úrok z pôžičky 2 500 000 EUR v roku 2014 bol vo výške 56 293,26 EUR, Úrok bol k dátumu účtovnej závierky v celej sume zaplatený.

Spoločnosti poskytla materská spoločnosť dlhodobý úver 12. novembra 2009, ktorý bol splatný dňa 1. januára 2015. Dodatkom k zmluve bola splatnosť pôžičky predĺžená do 31. decembra 2015 s možnosťou splatiť pôžičku aj skôr. Zostatok pôžičky ku koncu účtovného obdobia je klasifikovaný v súvahe na riadku 129.

7. Deriváty

Položka	Účtovná hodnota		Dohodnutá cena podkladového nástroja
	pohľadávky	záväzku	
Deriváty určené na obchodovanie	-	-	-
Zabezpečovacie deriváty	108 637	-	-
z toho:			
pozície na burze „nákup“	-	-	3 382 100
pozície na burze „predaj“	-	-	662 670
	31. december 2014		31. december 2013
	Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na		Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na
	Výsledok hospodárenia	Vlastné imanie	Výsledok hospodárenia
			Vlastné imanie
Deriváty určené na obchodovanie	-	-	-
Zabezpečovacie deriváty	40 484	51 467	31 703 (25 163)

Informácie o položkách zabezpečených derivátmi

Zabezpečovaná položka	Reálna hodnota	
	31. december 2014	31. december 2013
Majetok vykázaný v súvahe	792 895	467 389
Závazok vykázaný v súvahe	-	-
Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch	3 405 936	773 160
Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne nezabezpečené	-	-
Spolu	4 198 831	1 240 549

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH**1. Tržby za vlastné výkony a tovar podľa typov výrobkov a služieb:**

Oblasť odbytu	Predané zinkové zliatiny a služby súvisiace s prepracovaním šrotu		Celkom	
	2014	2013	2014	2013
	Slovenská republika	14 341 037	11 850 493	14 341 037
Zahraničie celkom	18 647 138	11 971 754	18 647 138	11 971 754
z toho:				
Nemecko	1 274 177	237 779	1 274 177	237 779
ostatné	17 372 961	11 733 975	17 372 961	11 733 975
Spolu	32 988 175	23 822 247	32 988 175	23 822 247

1.a) Tržby za vlastné výrobky

Text	Tržby za vlastné výrobky k 31. 12. 2014	Tržby za vlastné výrobky k 31. 12. 2013
Celkom tržby:	32 849 549	23 531 933
- tržby za predané zliatiny	32 849 549	23 531 933

1.b) Tržby za vlastné výkony

Tržby za vlastné výkony predstavujú tržby z predaja služieb za práce vykonané na cudzom materiáli, ktorým je prepracovanie zinkového odpadu dodaného inými dodávateľmi a za objednanú chemickú analýzu cudzích vzoriek vykonanú na prístrojoch v laboratóriu Spoločnosti.

Tieto tržby sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Text	Tržby za vlastné výkony k 31. 12. 2014	Tržby za vlastné výkony k 31. 12. 2013
Celkom tržby:	138 626	104 922
- tržby za prepracovanie šrotu	138 626	104 922

2. Zmena stavu vnútroorganizačných zásob

Položka	2014		2013		Zmena stavu vnútroorganizačných zásob	
	Stav k 31. 12. 2014	Stav k 31. 12. 2013	Stav k 1. 1. 2013	2014	2013	
	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby					
Výrobky	496 795	293 749	886 496	203 046	-592 747	
Zvieratá	-	-	-	-	-	
Spolu	496 795	293 749	886 496	203 046	-592 747	
Manká a škody				-	-	
Reprezentačné				-	-	
Dary				-	-	
Iné				-	-	
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát				203 046	-592 747	

3. Výnosy pri aktivácii nákladov a výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti

<i>Položka</i>	<i>Riadok</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Aktivácia nákladov	07	142 993	58 929
Výnosy z predaja materiálu	08	181 728	633 930
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti	09	21	13 289
Kurzové zisky, z toho:	42	65 914	52 937
<i>kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka</i>		2 410	5 915
Ostatné významné položky finančných výnosov	44	-	-

4. Kurzové zisky účet 663

<i>Text</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Celková hodnota kurzových ziskov	65 914	52 937
<i>Z toho: nerealizované kurzové zisky</i>	<i>2 410</i>	<i>5 915</i>
<i>realizované kurzové zisky</i>	<i>63 504</i>	<i>47 022</i>

Nerealizované kurzové zisky boli zahrnuté do základu dane.

5. Ostatné finančné výnosy účet 644 a 662

<i>Text</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Zmluvné pokuty	-	200
Prijaté bankové úroky Tatra banka, a.s.	3	3
Spolu	3	203

6. Významné položky výnosov na účte 667 deriváty

<i>Text</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Výnosy z derivátových operácií FX CreditAnstalt AG	1 711	12 446
Výnosy z pozícií s brokermi	2 162 455	1 537 722
Spolu	2 164 166	1 550 168

7. Čistý obrat

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom (§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve) je uvedený v nasledujúcom prehľade:

<i>Položka</i>	<i>31. december 2014</i>	<i>31. december 2013</i>
Tržby za vlastné výrobky	32 849 549	23 531 933
Tržby z predaja služieb	138 626	104 922
Tržby za tovar	-	185 392
Výnosy zo zákazky	-	-
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	-	-
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	181 728	633 930
Čistý obrat celkom	33 169 903	24 456 177

I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH**1.a) Náklady za služby poskytnuté audítormi, ostatné náklady z hospodárskej činnosti a náklady na finančnú činnosť**

Položka	Riadok	2014	2013
Náklady za poskytnuté služby	14	757 444	621 612
<i>Náklady voči audítormi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>			
<i>Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky</i>		21 451	22 308
<i>Iné uistovacie audítorské služby</i>		-	-
<i>Súvisiace audítorské služby</i>		-	-
<i>Daňové poradenstvo</i>		-	-
<i>Ostatné neaudítorské služby</i>		-	-
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby		735 993	599 304
<i>z toho:</i>			
<i>Doprava zliatin a materiálu k zákazníkom</i>		334 291	233 908
<i>Nájomné za prevádzkové priestory</i>		139 285	151 537
<i>Provízia platená obchodným agentom a brokerom</i>		47 837	36 914
<i>Oprava a údržba dlhodobého hmotného majetku</i>		17 106	11 892
<i>Cestovné náklady</i>		5 897	7 048
<i>Reprezentačné náklady</i>		1 741	4 686
<i>Prenájom vysokozdvížných vozíkov a osobných automobilov</i>		30 740	36 500
<i>Náklady na prepravu materiálu na pretavenie</i>		15 570	13 885
<i>Dočasne pridelení zamestnanci pracovnou agentúrou</i>		80 031	26 148
<i>Náklady na poistenie</i>		19 821	23 534
<i>Telekomunikačné služby, poplatky za internet</i>		7 208	7 863
<i>Ostatné</i>		36 466	45 389
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:		169 255	586 712
<i>Predaj materiálu</i>	24	156 388	574 970
<i>Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti</i>	26	12 891	11 742
Náklady na finančnú činnosť:			
<i>Nákladové úroky</i>	49	56 689	56 415
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	52	35 296	85 416
<i>Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka</i>		-	398
<i>Ostatné náklady na finančnú činnosť, z toho:</i>	54	14 441	13 051
<i>Bankové poplatky</i>		14 441	13 051

1.b) Prehľad mzdových a sociálnych nákladov účet 521, 524 a 527

Položky nákladov	Riadok	2014	2013
Mzdové náklady	16	330 115	320 678
Náklady na sociálne poistenie, v tom:	18	111 232	115 371
<i>Zdravotné poistenie</i>		31 557	32 899
<i>Nemocenské poistenie</i>		4 374	4 571
<i>Poistenie v nezamestnanosti</i>		3 124	3 265
<i>Garančné poistenie</i>		781	816
<i>Rezervný fond</i>		14 857	15 538
<i>Starobné poistenie</i>		44 524	45 860
<i>Invalidné poistenie</i>		9 374	9 801
<i>Úrazové poistenie</i>		2 641	2 621
Sociálne náklady, v tom:	19	11 169	12 097
<i>Sociálne náklady na stravovanie vo výške 55%</i>		8 355	9 322
<i>Tvorba sociálneho fondu</i>		1 768	1 734
<i>Náklady na pracovné podmienky zamestnancov</i>		209	452
<i>Náhrada príjmu za prvých 10 dní nemoci</i>		837	589
Mzdové náklady, náklady na sociálne poistenie a sociálne náklady spolu		452 516	448 146

Priemerný evidenčný počet zamestnancov :

- v roku 2013: 23
- v roku 2014: 20

Skutočný fyzický stav zamestnancov:

- k 31. decembru 2013: 21
- k 31. decembru 2014: 20

Spoločnosť uzatvárala v priebehu účtovného obdobia so zamestnancami aj dohody o vykonaní práce.

1.c) Významné položky nákladov na deriváty účet 567

<i>Položky nákladov</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Náklady z uzatvorených pozícií na burze (realizované straty)	2 117 740	1 505 574
Náklady na derivátové operácie s CreditAnstalt AG	5 227	4 655
Náklady z precenenia otvorených pozícií na burze (nerealizované straty)	715	8 236
Náklady na derivátové operácie celkom	2 123 682	1 518 465

J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	<i>2014</i>			<i>2013</i>		
	<i>Základ dane</i>	<i>Daň</i>	<i>Daň v %</i>	<i>Základ dane</i>	<i>Daň</i>	<i>Daň v %</i>
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	743 157			327 409		
teoretická daň		163 495	22%		75 304	23%
Daňovo neuznané náklady	5 705	1 255	0,17%	13 717	3 155	0,96%
Výnosy nepodliehajúce dani	0	0	0,00%	-3	0	0,00%
Vplyv zmeny v daňovej sadzbe	0	0	0,00%	-14 240	-3 275	-1,00%
Umorenie daňovej straty	-389 899	-85 778	-11,54%	-331 730	-76 298	-23,30%
Spolu	343 350	78 972	10,63%	-4 847	-1 114	-0,34%
Splatná daň z príjmov		75 538	10,17%		0	0,0%
Odložená daň z príjmov		3 434	0,46%		-1 114	-0,34%
Celková daň z príjmov		78 972	10,63%		-1 114	-0,34%

Ďalšie informácie k odloženým daniam:

<i>Položka</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	-	-410
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	-	-
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	-	-
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	-	-
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	749 796	1 324 970
Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	164 955	10 856

Sadzba dane z príjmov je 22%.

Spoločnosť vykázala za účtovné obdobie 2014 účtovný zisk vo výške +664 185 EUR. Základ dane vykázany v daňovom priznaní na r. 400 je vo výške + 733 249 EUR.

Na výpočet odloženej dane bola použitá sadzba dane z príjmov právnických osôb 22%, ktorá je v platnosti od 1. januára 2014.

O odloženej dani z príjmov účtovala Spoločnosť z rozdielu medzi zostatkovou účtovnou hodnotou majetku a zostatkovou daňovou hodnotou majetku. Zostatok odloženej daňovej pohľadávky je zaúčtovaný v sume 16 449 EUR (vid' časť F. 5).

O odloženej dani k zabezpečovacím nástrojom súvisiacim so zabezpečenými nástrojmi účtovanými na účte 414 bolo účtované v sume 25 373 EUR (odložený daňový záväzok).

Spoločnosť neúčtovala o odloženej dani z neumorených strát z predchádzajúcich rokov. Hodnota nezaúčtovanej daňovej pohľadávky z možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti je nasledujúca:

$$749\,796 \text{ EUR} \times 22\% = 164\,955 \text{ EUR.}$$

Vedenie Spoločnosti usúdilo, že aj napriek stratégii Spoločnosti dosiahnuť zisk v budúcich účtovných obdobiach, je nepravdepodobné, že základ dane, voči ktorému bude možné vyrovnať neumorené straty z minulosti je dosiahnuteľný.

Informácia o evidencii a odpočte straty podľa §30 a §52za ods.4 zákon č.595/2003 Z.z. k 31. decembru 2014:

<i>Zdaňovacie obdobie ukončené v roku</i>	<i>2009</i>	<i>2010 - 2013</i>
Celková výška vykázanej daňovej straty v zdaňovacom období	139 967,47	999 727,77
Časť odpočítaná v predchádzajúcich zdaňovacích obdobiach	0,00	0,00
Súčet neuplatnených daňových strát odpočítavaných podľa § 52za ods.4 zákona		999 727,77
¼ zo sumy vypočítanej podľa § 52za ods.4 zákona Časť odpočítavaná v zdaňovacom období 2014	139 967,47	249 931,94 249 931,94
Zostávajúca časť na odpočet v nasledujúcich zdaňovacích obdobiach		749 795,83

K. ÚDAJE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

Spoločnosť neúčtovala na podsúvahových účtoch o žiadnych údajoch.

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH

Spoločnosti nie sú známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky žiadne budúce možné záväzky vyplývajúce zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, zo zmlúv o podriadenom záväzku, z ručenia a informácie o iných formách zabezpečenia so zvláštnym zreteľom na spriaznené osoby.

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Členovia štatutárnych orgánov (konatelia) nie sú odmeňovaní a z titulu výkonu funkcie im neboli v bežnom účtovnom období poskytnuté žiadne príjmy ani preddavky.

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami v súlade s obvyklými obchodnými podmienkami.

Zoznam spriaznených osôb

<i>Obchodné meno</i>	<i>Sídlo</i>
MFC Commodities GmbH	Millennium Tower 21 st Floor, Handelskai 94-96,
BROCK METALS HOLDING AUSTRIA GmbH	Vienna, Austria (Poznámka: sídlo rovnaké pre všetky
IC Managementservice GmbH	spriaznené spoločnosti)
International Trade Services GmbH	
MFC Trade & Financial Services GmbH	

Spriaznená osoba	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
	2014	2013
a) transakcie s materským podnikom		
a1) nákladové úroky z prijatej pôžičky uvedenej v časti G.6	56 293	56 053
- z toho realizované	56 293	56 053
b) transakcie so sesterskými podnikmi		
b1) poskytnutá krátkodobá pôžička	464 629	425 103
- z toho realizované	464 629	425 103
b2) nákup služieb – garančné poplatky, manažment	14 893	16 636
- z toho realizované	14 893	16 636
b3) predaj zinkových zliatin	18 131 851	15 136 936
- z toho realizované	18 131 851	15 136 936

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2014 nenastali žiadne významné skutočnosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

<i>Položka vlastného imania</i>	<i>Stav k 1. 1. 2014</i>	<i>Prírastky</i>	<i>Úbytky</i>	<i>Presuny</i>	<i>Stav k 31. 12. 2014</i>
Základné imanie	6 639	-	-	-	6 639
Základné imanie	6 639	-	-	-	6 639
Zmena základného imania	-	-	-	-	-
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-
Emisné ážio	-	-	-	-	-
Ostatné kapitálové fondy	593 391	-	-	-	593 391
Zákonné rezervné fondy	332	-	-	-	332
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)	332	-	-	-	332
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	-	-	-	-	-
Ostatné fondy zo zisku	-	-	-	-	-
Štatutárne fondy	-	-	-	-	-
Ostatné fondy zo zisku	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia	38 491	935 754	884 287	-	89 958
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	38 491	935 754	884 287	-	89 958
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	-	-	-	-	-
Výsledok hospodárenia minulých rokov	-2 134 551	-	-	328 523	-1 806 028
Nerozdelený zisk minulých rokov	731 064	-	-	328 523	1 059 587
Neuhradená strata minulých rokov	-2 865 615	-	-	-	-2 865 615
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	328 523	664 185	-	-328 523	664 185
SPOLU	-1 167 175	1 599 939	884 287	0	-451 523

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2013</i>	<i>Prírastky</i>	<i>Úbytky</i>	<i>Presuny</i>	<i>Stav k 31. 12. 2013</i>
Základné imanie	6 639	-	-	-	6 639
Základné imanie	6 639	-	-	-	6 639
Zmena základného imania	-	-	-	-	-
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-
Emisné ážio	-	-	-	-	-
Ostatné kapitálové fondy	593 391	-	-	-	593 391
Zákonné rezervné fondy	332	-	-	-	332
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)	332	-	-	-	332
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	-	-	-	-	-
Ostatné fondy zo zisku	-	-	-	-	-
Štatutárne fondy	-	-	-	-	-
Ostatné fondy zo zisku	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia	63 655	614 353	639 517	-	38 491
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	63 655	614 353	639 517	-	38 491
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	-	-	-	-	-
Výsledok hospodárenia minulých rokov	-2 420 868	-	-	286 317	-2 134 551
Nerozdelený zisk minulých rokov	444 747	-	-	286 317	731 064
Neuhradená strata minulých rokov	-2 865 615	-	-	-	-2 865 615
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	286 317	328 523	-	-286 317	328 523
SPOLU	-1 470 524	942 876	639 517	0	-1 167 175

Účtovný zisk za rok 2013 bol rozdelený takto:

<i>Názov položky</i>	<i>2013</i>
Účtovný zisk	328 523
Rozdelenie účtovného zisku	2014
Prídel do zákonného rezervného fondu	-
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	-
Prídel do sociálneho fondu	-
Prídel na zvýšenie základného imania	-
Úhrada straty minulých období	-
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	328 523
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkovi	-
Iné	-
Spolu	328 523

O rozdelení účtovného zisku za rok 2013 rozhodlo valné zhromaždenie dňa 5. mája 2014.

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2014 vo výške 664 185 EUR rozhodne valné zhromaždenie.

Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:

- prevod na nerozdelený zisk minulých rokov 664 185 EUR.

Q. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2014

Štruktúra peňažných tokov a peňažných ekvivalentov:

<i>Položka</i>	<i>Účet</i>	<i>2014</i>	<i>2013</i>
Peniaze	211	422	73
Ceniny	213	1 719	3 111
Účty v bankách	221.010	6 520	1 240
Účty v bankách	221.030	-	-
Účty v bankách	221.200	3 612	43 865
Účty v bankách	221.700	11	1 304
Spolu		12 284	49 593

Spoločnosť použila na vykazovanie peňažných tokov z prevádzkovej činnosti nepriamu metódu.

Peňažné prostriedky

Peňažnými prostriedkami sa rozumejú peňažné hotovosti, peňažné prostriedky na účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.

Ekvivalenty peňažných prostriedkov

Ekvivalentmi peňažných prostriedkov sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch do dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

<i>Označenie</i>	<i>Názov položky</i>	<i>31. december 2014</i>	<i>31. december 2013</i>
------------------	----------------------	--------------------------	--------------------------

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

<i>Z/S</i>	<i>Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-)</i>	<i>743 157</i>	<i>327 409</i>
A.1.	Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov	107 080	161 057
	Opisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku (+)	70 400	120 423
	Zmena stavu rezerv (+/-)	-692	970
	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-)	-6 132	677
	Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam (+/-)	-	2 250
	Úroky účtované do nákladov (+)	56 689	56 415
	Úroky účtované do výnosov (-)	-3	-3
	Kurzový zisk/strata vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (-/+)	-2 410	-5 517
	Ostatné položky nepeňažného charakteru (+/-)	-10 772	-14 158
A.2.	Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti	-749 026	-382 228
	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)	-382 064	476 311
	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)	91 194	55 293
	Zmena stavu zásob (-/+)	-384 476	877 329
	Príjmy z prijatých pôžičiek (+)	-	-
	Výdavky splácanie prijatých krátkodobých pôžičiek (-)	-36 840	-1 364 189
	Poskytnuté pôžičky	-36 840	-426 972
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S+A.1+A.2)	101 210	106 237
	Prijaté úroky (+)	3	3
	Výdavky na zaplatené úroky (-)	-56 689	-56 415
	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky (-/+)	-	-

A.	Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (súčet Z/S + A.1. + A.2.)	44 524	49 826
Peňažné toky z investičnej činnosti			
	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného a hmotného majetku (-)	-81 833	-8 290
	Príjmy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku (+)	-	-
B.	Čisté peňažné toky z investičnej činnosti	-81 833	-8 290
Peňažné toky z finančnej činnosti			
C.1.	Peňažné toky vo vlastnom imaní	-	-
C.2.	Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti	-	-
	Príjmy z prijatých pôžičiek (+)	-	-
	Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky (-)	-	-
C.	Čisté peňažné toky z finančnej činnosti	-	-
D.	Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (+/-)	-37 309	41 536
E.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia (+/-)	49 593	8 057
F.	Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	-	-
G.	Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	-	-
H.	Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-) (súčet D + E +G)	12 284	49 593